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Formulaire d’inscription

Au concours des bibliothèques 2022

Pour vous inscrire au concours, merci de remplir ce formulaire et de nous l’envoyer par e-mail à journee-de-la-lecture@isjm.ch avant le 15 juin 2022.

Informations sur la bibliothèque participante :

Bibliothèque  
Adresse
Personne de contact
Téléphone
E-Mail


Qu’avez-vous organisé lors de la Journée suisse de la lecture à voix haute ? Quelles étaient les idées sous-jacentes ? Quelles ont été les réactions du public ?
Le texte devrait contenir les informations suivantes : informations sur les organisateurs, les lecteurs, le public, le lieu de la lecture, le matériel utilisé (quels livres, etc.) et le déroulement de l’activité. La longueur du texte doit être de 1000 caractères maximum (espaces compris).


Photos/vidéos de l’évènement :

Veuillez nous envoyer trois à cinq photos au maximum de votre évènement de lecture à voix haute. Vous pouvez également nous envoyer une vidéo si vous avez filmé la/les lectures.

Lorsque vous réalisez des photos et/ou des vidéos, n’oubliez pas de demander au préalable l’autorisation écrite des personnes reconnaissables sur les clichés. Vous pouvez trouver une déclaration de consentement à cette adresse : https://www.journee-de-la-lecture.ch/fr/uber-uns/telechargements/ 



En s’inscrivant, la bibliothèque accepte les conditions de participation au concours.


Contact :
Bernard Utz 
Institut suisse Jeunesse et Médias ISJM
Rue Saint-Etienne 4
CH-1005 Lausanne
E-Mail: journee-de-la-lecture@isjm.ch 
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