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Invitation aux médias

[Personne xx / Institution xx / Lieu xx] participe à la sixième Journée suisse de la lecture à voix haute le 24 mai 2023.

Notre évènement 
Nous vous invitons à venir assister à notre évènement de lecture à voix haute : 
[Quoi? Quand? Où?]
[Informations sur l’évènement prévu]

La Journée de la lecture à voix haute
La Journée de la lecture à voix haute est une initiative de l’Institut suisse Jeunesse et Médias ISJM, en collaboration avec 20 minutes. D’autres partenaires soutiennent également la Journée. Partager des histoires avec les enfants est la façon la plus amusante et la plus efficace de promouvoir la lecture. Les enquêtes PISA de ces dernières années montrent qu’en Suisse un élève sur six a des capacités insuffisantes en lecture à la fin de sa scolarité obligatoire. Or, les enfants à qui les proches lisent régulièrement ont un vocabulaire plus étendu et apprennent plus facilement à lire et à écrire. Ils développent également une meilleure image de la lecture et, une fois adultes, sont plus enclins à lire des livres ou des journaux. Leurs perspectives générales de formation sont également améliorées.

Le 24 mai 2023, de nombreux évènements auront lieu un peu partout en Suisse, que ce soit dans un cadre privé, dans des écoles ou des espaces publics. Tous ceux qui aiment lire sont invités à raconter une histoire à des enfants ou des adolescents, pour montrer l’importance et la beauté de la lecture à voix haute.

Plus d’informations sur la manifestation sur: www.journee-de-la-lecture.ch. 

Personne de contact pour notre évènement 
[Nom, si nécessaire fonction :]
[Téléphone:]
[Fax:]
[Adresse e-mail:]
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